
1. Escreva os números inteiros compreendidos entre: 1. Escreva os números inteiros compreendidos entre:

a) -3 e +3 a) -3 e +3

b) +15 e +20 b) +15 e +20

c) -4 e +2 c) -4 e +2

d) -2 e +4 d) -2 e +4

e) +26 e +32 e) +26 e +32

f) -26 e -20 f) -26 e -20

2. Qual é o 2. Qual é o

a) antecessor de +8?    d) sucessor de +8? a) antecessor de +8?    d) sucessor de +8?

b) sucessor de -6?    e) antecessor de -6? b) sucessor de -6?    e) antecessor de -6?

c) antecessor de 0?    f) sucessor de 0? c) antecessor de 0?    f) sucessor de 0?

3. Escreva em Z o antecessor e o sucessor dos números: 3. Escreva em Z o antecessor e o sucessor dos números:

a) , -12, d) , +20, a) , -12, d) , +20,

b) , +12, e) , -899, b) , +12, e) , -899,

c) , -20, f) , +788, c) , -20, f) , +788,

4. Na tabela abaixo, qual o total de pontos de cada jogador, após 4. Na tabela abaixo, qual o total de pontos de cada jogador, após

    as três rodadas?     as três rodadas?

a) Quem ganhou a disputa? Com quantos pontos? a) Quem ganhou a disputa? Com quantos pontos?

R.: R.:

b) Quem ficou em último lugar? Com quantos pontos? b) Quem ficou em último lugar? Com quantos pontos?

R.: R.:
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